& pdad) Aas Y g duadall las Y

s Al dlaed)
Db LS db e A 9 N o Lgd e dadal) 2aeY) 4 gana 1 sl
N ={ 0,1,234,0000ueeeenennns }

@ dandll g qpall ¢ okl caaall ;o cblaad) Alaiy) Ads yal) B Ui s S8
ANaeY) de gana B cilbiland) 038 Ay p ghic Jagia A D) B 9 ¢ N Ae ganall
Ay pdal)
: Z\.JJM\ J\Jﬁ%‘o

1028 ani ¢ LGALUS (B ALualdl) (g giad 28,53 ¢ 13,495 « 0,35 ¢ 1,35 J=¥)
LA e
P g ods e Bel B (1
L Claa gl Jgan B Lgish g AV Ay pdad) dlac ) T8 ; (i

535,314 « 211,14 « 18,5

S5Jald 18 51 lds| dwad g3aa918 1 T 18,5 sl -
L143a@211 5 Alagasia 14 9daay 211 @ & 211,14 -
314 Jald 535 5 il g sa 314 g3y 535: Ik 535,314 awdi-

P g ose ) pusl) allist) (2

J|qzlz|(33] 3 = [z 3|7 3
30975 54|31 RERES
.; JJ +J N N N
1|3 503
1 , 5

1| 1] 1| 4
5| > 3| 1| 4
2314214 3B ‘ 0,33= 3
1000 10 100
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Ao e IS By (g e 20 S (S
_34_340_3400 o 3838 _ 380

34="="_-T— . ==
10 100 1000 10 100 1000

s Ompde cpase & s (3
AV e gl Laadal af ¢l gladia Lad J& i o e Gpase 4 ke

L Ada s gl
szensal) ¢ jal) Gl lagd udd Glpdal) Glaad) e
954,2 ( ual 653,12 ¢ 31,5 (= »S) 45,62

LEa s S Al A ga xS
s mavall ¢ ad) (el Lagd ol pdal) (laand) o
15,35 515,42 ¢paaad) ¢ 0830 ; JUia
Crapdaldl e sadl S ¢ auall ¢ 5l Gudl Lagd 15,35 515,42 laad)
oSV R g pdad) os 5o (Y 15,35 (e ST 15,42 axd)
s A ydall AV Qi S e
bl Ll 5 s W) ) el (e e G
SIS LSS ey et ) S (e e Gt

. 4t AL ald 4
. ARG 7 Jde adliees (XX')

o

e

b
e

=
N
Y]
N

gkl oany 235 JLG(XX) asiianall (e A (S

¢ 1 Al ga A Al Alald ¢ () 2l 4 O Adadil Alald

2
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. 4,5 30l o C Aklll) Alald ¢ 3 sl g B Akl Alald
s 4 pdall M) 7 jhag e o
e =¢

. 13,25+25,3=38,55
(el laa Lad 5) 25¢3 9 1325 Cpatall £ sana ga 38¢55 aanl)
LA 3 g (e (pAX E gara
pagaad) Gl i Jaas o

31,25+9,1=9,1+31,25=40,35
13,25+10,5+8,13=8,13+10,5+13,25=10,5+8,13+13,25 = 31,88
Y oda i ol ¢Sy Ay ydie Jlas Bas  gana wilual
pagiadl an ani o
2,53+13,2+ 8,33=(2,53+13,2) + 8,33= 15,73+ 8,33= 24,0¢ :1 Jvis
22,5+1,35+2,3+1,7=22,5+(1,35+2,3+1,7) 2 Ja
=22,5+5,35=27,85

Lge gaday A gaal) (ary gl (S Ay pdie 23] B £ gana lual

: fo—dl (2

. 12,35-10,22=2,13

lagh 2213 aadl a9 (RN Jaa Lad 10,22 12,35 (lased)

sopdal) ) asml) Ludl AL o

25,35-13,25=12,1 :Jla

okl dles g ol Cpasd) ) 8,15 aamd) (udi il
(25,35+8,15)—(13,25+8,15) = 33,5-21,4=12,1

Aant) (el 580 gaa ) Ukl 1) o pdie Cpaae 58 e Y

L Cniad) a5 G Ofan Y ¢ G (ase (58 a1 Adiadla

Gun (pasal) Gy ¢ (Apagas Adas ) (e Gase gkl ol paad
lgdany cialt dasauall of Ja¥) ¢ Alaldl) cuad Alaldl) ¢ ¢S5 Euny Le il e
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A8y h Jia ok i paad) dlas (g o af dlgudany a4 pdal) #1500
 Agalal) el 7 ok g gan
1Esaaa 84l
: o) ¢ ganall b A5 all 3 Jlia
S, =11,33+76,13+17,8 ‘ S, =17,35+12,05
10 A 12,05 ) 8 45, ¢ 20 A 17,35 a8 4,
20410=30 : A S, sEAg, 4y
10 2 11,33 S8 45, < 80 A 76,13 L8 45, ¢ 20 & 17,8 845,
10+80+20=110 : 2 S, 84k, 4k
10 clieliaa a dol) 335 GBI b g sana b an 38 A,
L E9axall 3gan a8 Gl £ gana A £ sana B A

a— e =b 9§ a+e =b:M‘QA&L\YAM‘.

S Jsanll 26,35 sl ) ddacal 1) @ Jgaall a2l o dagdl ;1 JNa
36,10

26,35 + 0 = 36,10 : ddaddl Ja 5 o Jggaall aal)

36,10 — 26,35 =]9,75| : s o 2:l)
S Usanll 46,85 ) i gk 51 @ Jsgaall i g Giagdl 1D Jlia

24,35
46,85 — o = 24,35 :4dliaali Ja & o Jsgaal) 2ual)

46,85 — 24,35 =[22,5] : 52 o 2

s dale ddiay

.=b_a:3§a+ e =b :Z\Jdu\da_
e=a-b.ga-e=b.{lad ja-
°=b+ta . pq¢_ 5 = b aslaallfa-

A ydal) i) G o
t CRES (die ipd (1
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101,27 2=l g ¢landi Sale Lad 8,2 5 12,35 Olaadl | 12,35x8,2 =101,27

el e

EHE S R (s (e G pa
: Ol ) pant 9 il i (2

12,45x8,6=8,6x12,45=107,07 ( Jalsad) i 5 Jua )

1,2x3,25x2,8 = (1,2x3,25)x 2,8 = 3,9x 2,§ = 10,92

2,5%1,8x6,5x1,4=(2,5x1,8)x(6,5x1,4) =4,5%x9,1=40,95

(Jalsndl G aadd)

: 08 el e bae plaa luald
cdaledl i daad -
Ll Jalgad) (el -

11000 < 100 < 10 A s e 32 cpa (3
5,45x10=54,5¢ 0,352x100=35,2 ¢ 1,25x1000=1250

o Aaldl) 72351000 « 100 ¢ 10 = s 34s G yial
Ly ABE gf i) gl Ban) g A g Comagd)

: 0,001 < 0,01 ¢ 0,1 A s 88 33 G pa (4
2,35x0,1=0,235 ¢« 13,5x0,01=0,135¢ 321,5x0,001=0,3215

() Adaldl) 7355 0,001 « 0,01 « 0,1 (= s s 228 G pial
Loy A gl iy gl Bast g A g el

IOMRE Gk a (5
2,35%0,1=0,235 « 1,32x25,5=33,66

GRS G Al Gl (R (g S (e Gl Ales
WS (5% G ) U B ALaldl) pd g g sk
GILE £ gada ) (5 gl Alaldl ¢y gﬁb* g eﬁJg\J\

A g pudaall g g uaall ALaldl) £ 5 9 ald )]
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:\JHQQJ‘—J

| TP
438 +2,5+1,35(1
2,05x 1,38 x 3,6 (3

¢« 3,083 +1,53+1,39 (2

-~

J—al

4,38 + 2,5 + 1,35 = (4,38+2,5)+1,35 = 6,88 + 1,35 =8,23 : ;b (1
4,38 + 2,5 + 1,35 = 4,38 + (2,5+1,35) = 4,38 + 3,85 =8,23 : ;&

3,083 +1,53 +1,39 = (3,083+1,53) + 1,39 = 4,613+1,39 = 6,003 : 1k (2
3,083 + 1,53 +1,39 = 3,083 +(1,53+1,39) = 3,083+2,92 = 6,003 : ;&

2,05 x 1,38 x 3,6 = (2,05x1,38) x 3,6 = 2,829 x 3,6 = 10,1844 : ;5 (3
2,05 x 1,38 x 3,6 = 2,05 x (1,38x3,6) = 2,05 x 4,968 = 10,1844 : ,x

2 (gl
ualial) dual) Ja8il) (\Sa B aua
62,53 + ....... = 93,43 ¢ 253,20 + ...... = 332,53
801,05 + ....... = 943,25 ¢ 133,543+ ....... =207,5
Sl
62,53 + 30,9 = 93,43 ¢ 253,20 + 79,33 = 332,53
801,05 + 142,2 = 943,25 ¢ 133,543 + 73,957 = 207,5
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3 (s
s Oaalia (8 jhay )
0,8 x(3,35-2,15) (2 ¢ 25+15x45 (1
Jall
(25+15)x45=4x4,5=18 @
(2,5+1,5)x4,5=(2,5%4,5) + (1,5x4,5) = 11,25 + 6,75= 18 : ;5
0,8x(3,35-2,15)=0,8x1,2=0,96 b2
0,8x(3,35-2,15) = (0,8x3,35)-(0,8x2,15) = 2,68 — 1,72 = 0,96 : »&
4 (A
s ol La al Lbaadl 21 ) G 9
123,5 x 0,001 ; 0,532 x100; 3,543 x 1000 ;
43535x0,1 ; 0,355x100;3535x0,01 ;1,35x10.
Jall
123,5x 0,001 = 0,1235 ; 0,532 x 100 = 53,23,543 x 1000 = 3543;
435,35 x 0,1 =43,535; 0,355x100=35,5; 1,35x10=13,5

S s
s b La Jasi
....... x 1000=12,53 ; ......x100=163,2 ; ......x 10=25,32
...x 0,001 =1,3523 ; ...... x 0,01 =15,32; ... x 0,1 =163,52.
Sl
0,01253 x 1000 = 12,53 ; 1,632 x 100 =163,2 ;
2,532 x 10=25,32; 71352,3 x 0,001 =1,3523;
1532 x 0,01 =15,32 ; 1635,2 x 0,1 = 163,52
6 (S

: dpiial) Bas gy Jasi
0,25km=25... « 23m=230... « 1,35 m=135... <2km=20...
4,5..=450 cm ¢ 4 dam = 4000 ...

J—all

7
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¢23m=230cm 1,35 m=135cm <2 km =20 hm
45m =450 cm ¢ 4 dam = 4000 cm ¢ 0,25 km =25 dam

7 S A
P AV ) pusl Ay pdie A4S oo
153 853 732 35 7 8
10000 00 10 1000 100 1000
Jal)
_732 3% 0035 —0,07- . =0,008—>—
10 1000 100 1000
_00153- 13 . _gs5333
10000 100
8 (A

2 A A el Sas B A pus A e
0,531 <« 8,33 < 4,05 ¢« 2,534 « 1,3 < 0,53

Sl
4,05 = 405 5 2,534 = 2534 ; 1,3= 1 H ;20,53=
100 1000 10 100
0,531 = ELS ; 8,33 = 833
1000 100
9 o
= 9l < gl > Jgadl aa) ki) l<a B i
15,31 ...... 15,332 « 8,23 ...... 814 « 153 ...... 9,53
1,03 ...... 1,0300 « 8,352 ...... 8,35 «13,7...... 13,700

Jal)
13,7 = 13,700 ¢« 15,31 < 15,332 ¢ 8,23 > 8,14 ¢« 15,3 > 9,53
1,03 = 1,0300 ¢« 8,352 > 8,35
10 (s

s Cplliia cpamnda cpase G Lilaa g pds 2 JS paa)

8
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e <8,5<... Ceee <23<0.. ¢ Ll <4,03<...
. <1533<... ¢ el <19,308<... ¢ ... <1,33<...
eee <2,538<....

Sl
1<1,33<2¢ 8<8,5<9 ¢ 2<2,3<3 ¢« 4 <4,03<5
2<2,538<3 ¢« 15<15,33<16 ¢« 19 <19,308< 20
11 (o
+ 45 Alae ) Laslat L 5 iy
6,01 < 5,035 < 5,03 < 3,54 < 3,534 < 2,03 < 1,35
Sl

1,35 < 2,03 < 3,534 < 3,54 < 5,03 < 5,035 < 6,01

12 (sl
< Al Aae Y LW s 5 Gy
1,35¢1,33 < 1,053 < 2,343 < 2,033 < 2,445 < 2,532

J—al
2,532 ¢2,445 < 2,343 < 2,033 < 1,35 < 1,33 < 1,053
13 g
+ A el e IS Alaldlly cais)
583 35 3 35 1
+— —— 314t —— 2+ — 1+ —
1000 ~ 1000 1000 100 100
J—al
3+= 3,583& ¢« =0,035 35 ¢ 14+= 14,003i
1000 1000 1000
2422352 (14+=1,01-L
100 100
14 (i

AV A el alas Y el
23,543 « 134,52 < 9334,01
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Cilan gl Jgan (A LgiS) a3 dlasY ol 13
Jall
832 Ogmal g A g ddla (uad g Ban g g 9 AN 1 ) )y 23,543
L Ol g Ay Al el Juald Ban g (ygpde g ADG gl il (e
9 Adla (e 53 Qgmad g L g Ban g () gD g day g Al ¢ 14 134,52
L Ggmad g L) Juald Bas g ¢ gD g day g Adla
9 Adka (b g Ja g Ban g (gD g Ayl g AL g YT dmnsd 1 1 )8y 9334,01
L dalg e Juald Baa g ¢ o g dmy )l g AilaiN g AV A

A=l 5| 3| 3 5| %
::—] Val 3 3 4 — : :
3 B N B B O O O -
9 3| 3 ]
2 3
5
9 | 3
15 g

$ A MaeY) G J< a8 YL 4 pde AU e
LA e (gral g Ban g () pnad g AN g Aile day i g BT DG (1
L Adlall ey gaunad g Acad g Baa g LI g Adla A g il ¢ g i g Asad 2

O s Ogmad g AN g dilag Ban g ¢y oDl g DM g AlaiNlig (il 5 yde dapw (3

. Al

J—ali
3453,40 : Alall G gralg Bas g g genad g AN g dila day i g Y AL
+ dalal) C)AOJMA&JLMSJS.\AJOm‘\ghum\gd‘aﬂji\gm(z

10
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45602,55
£ Cgmad g A5 g Aila g Bas g ¢y 5D g AT g ASLaEDE g Al B e 3..!.4“(3
17333,153 : ili (e

16 (s
20,953 N 20,25 ¢y LEeYL cal
S}
20,2 < 20,3 < 20,4 « 20,5 < 20,6 « 20,7 < 20,8 < 20,9
17 s
2 AV A pdal) sy (e JSI A S ALUS 22 )
7,033 ; 3,54 53,0532 ; 12,3 ; 1,353

J—al
7,033 = ;@ 3,54 = ;ﬂ 3,0532=; 30532
1000 100 10000
123= 5 1353123 133
10 1000
18 s

Ay A e DS Alealdlly cais)
2
2,53_(i+£]‘13+i+L < 0,5+ 3 3+i+—

10 100 10 100 100 10 1000
4 2 3
10 100 1000
J—ali
13 += 13371+L <0,5 + —053i 3+ — 5 2 =3,502
10 100 100 10 1000
—0a23 3 2 1 3 553253 042=211 (2412
10 100 1000 10 100
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s ol L s
0.13q=...... kg 3Kkg=....... dg
1g=....... dg =...... mg ¢« 1,5kg=....... cg
0,032T =...... kg=...... g«235T=...... q=eeeens Kg
J—alf

0,13 q = 13 kg « 3 kg = 30000 dg « 1,5 kg = 150000 cg
1g =10 dg = 1000 mg « 0,032 T = 32 kg = 32000 g
2,35 T = 23,5 q = 2350 kg

20 a8
4 s 415y s
3mm-=....... dm:<6dm=.... m=.....dam ¢« 2 dam=..... hm
130 g = kg=...... q<35kg=...... T
J—al

6 6 2
3mm=—dm«6dm=—m=— dam < hm—2 dam =

10 100 10
130 g 130 kg = 130 q¢35kg 35

= <3,5kg =
1000 100000 10000
21 (s
UL el aical) S

o
-

D,C,B, A : bal £l afiua 138 o e (1
22,75 ¢3,5¢1,25 < 0,75 : A o Jual sl il
F ¢ E : (i) Jual b 0 (2
J—al

12
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N ==

3,25¢0,5: il o A F ¢ E opihaill) Jual g8 (2

22 (il
s A sladiall cilglaal) g dilaad) o) ) 093 123 x 235 = 28905 Ul
1) 12,3 x 2,35 2)1,23x 23,5
3) 123 x 0,235 4) 0,123 x 235
5)1,23x 2,35 6) 0,123 x 23,5
S}
12,3 x 2,35 = 1,23 x 23,5 = 123 x 0,235 = 0,123 x 235
1,23 x 2,35 = 0,123 x 23,5

23 (oA
wbd\eéj\m&su&gé@a
.5,3.4 4., 8.,704

2.,42. 9,32 65,98.

-88,.82 -14,801 = .7,7.6
65,354 5,481 83,704

23,428 9,32 65,988

=88,782 =14,801 = 17,716
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24 (o
. 3,47 52,35 Om S ganall g Abaldl) £ 59 2l g ol Lgd AN & pdal) S e (1
2,43455 2,354 (s b ganall g Alaldl) o) g cpad ) Lgd (AN 4y pdal) Ao cpe (2
S}
1ot 3,4792,35 O 8y geanall g Abaldl) £ 4 2n) g a8 Lgd Al Ay pdal) 2 (1
.3,4¢33¢32¢31¢29:28¢2,7:2,6:2,5:24
Do 2,4345 52,354 O busanall g Abaldl) o) 9 (e ) Lgd Al Ay ) 222 Y)(2
2,43 2,42 < 2,41 < 2,40 < 2,39 < 2,38 < 2,37 < 2,36

25 G
1,5 m = aase (8 u sk 15,25 m Al s Jakies Jia
. Jial) laa qwal (1
. dm? = Jaad) dalus caal (2
S}
1525 m+ 1,5 m = 16,75 m :Jshll 4dag 1,5 m + o sl = Johiaall Jgh
(16,75 + 15,25) x 2 =32 x 2 = 64 m = Jisll s
16,75 x 15,25 = 255,43 m” = 25543 dm® = Jaadl dalua (1
26 (noa
il agdle aa) gl Cig Al 6503,5 DA — By A 12 M (5 sl
.2507,5 DA cilal) el 4 il g Adana
L AL ARIS (g ¢ )y (ol ueaa) (1
58 OB AN laa¥) gl call o) Lale 73 Alia o3 g ) i qua) (2
. 90000 DA

J—al
13 x 6503,5 = 84545,5 DA : @AY 1 & o (1
84545,5 + 2507,5 = 87053 DA : (&_Al 4&lS (a
90000 — 87053 = 2947 DA : =V o (2

14
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27 (s

. 95434,75 DA : = & Jlal) (e das 2aa) gl

Biiay of 8 gdl A Baa ay ¢ 250,75 DA @ = U agll 4dgyae
oA (Gdia B AL g 22340,35 DA il

¢ b il) §dia B Ay s idsal) 5 L

Jal)

250,75 x 30 X 6 = 45135 DA gl 4 33a (B daa) 4 ya s 1l) Aduall
il Godia B daa) dndg oA Aal)
95434,75 — (45135 + 22340,35) = 27959.4 DA
28 (p &
a3l (8 150,35 DA pga 315 IS (2L Jale 100 4 Jara
¢ bl 10 A ¢ asal) (A Jlaall Jarall cualia aday L oS

RN
psll B Jlaall Jaral) cralia dzdyy 53) Alual)
150,35 x 100 = 15035 DA
10 x 15035 = 150350 D : ali 10 (2 42day 5 laal)

29 (A
s ) Jgsad)
A B A-B
512,35 213,25
40325 135,24
128,535 58,353
835,432 532,88
Si = S, = S;3 =

S3 ¢Sy ¢ Sy ¢ AN asalaall Lagee Gual (1
BRI ¢ §; — S, qual (2
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J—al)

S3=939,844 DA « S, =939, 723 DA « S; = 1879,567 DA (1
S1— S, =1879,567 — 939,723 = 939,844 DA (2
S1—S;=8;3: ¢l Badu
30 (s

P TR EWEN)
1) 145,32 -(32,25-12,5) , (145,32-32,25) + 12,5

2) 853,453 - (102,35 + 65,80) , (853,453 —102,35) — 65,80
3) 63,25 -(11,5-2,05 + 8,25), (63,25 +2,05) — (11,5 + 8,25)

Sl

1) 145,32 - (32,25 -12,5) = 145,32 — 19,75 = 125,57
(145,32 — 32,25) + 12,5 = 113,07 + 12,5 = 125,57

2) 853,453 — (102,35 + 65,80) = 853,453 — 168,15 = 685,303

(853,453 — 102,35) — 65,80 = 751,103 — 65,80 = 685,303

3) 63,25 — (11,5 — 2,05 + 8,25) = 63,25 — 17,7 = 45,55

(63,25 + 2,05) — (11,5 + 8,25) = 65,3 — 19,75 = 45,55
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da yila o a0

8342 = 8000 + 300 + 40 + 2 : Jhall 8 Las 45V dacY) Jla
70035 < 10583 « 7848 « 845 ¢ 153

| T

2 (s
il o8 1) Ja (\Sa B auia
5.43 3.4.6 87342
+ i i
.3.23 4.4 L.
=79257 =18264 =34921
3
DCB¢A ;e oaddy bal) 40 2o
D C B A
1 2 4 3 @l ydial) a8
0 5 0 5 Aay) a8
8 9 3 4 ciliall a8,
7 0 8 3 ey a8
3 9 7 2 dlall e 5 Y a8
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4 (A
: b LaS 63,453 2l S (0 ¢Sy Al alad
63,453 = (6x10) + (3x1) + (4x0,1) + (5x0,01) + (3x0,001)
+ AW aust Jasi
153,2 = (1x...) + (5X...) + (3X...) + (2x...)
30,54 = (3x...) + (0x...) + (5%...) + (4x...)
1034,03 = (1x...) + (0X...) + (3x...) + (4x...) + (0x...) + (3x...)

S s
$ Ay ey Jlall 1 &S il 5,33 =5+ % 2 Ol alad
66,305 < 1,3533 < 315,02 < 12,35 < 4,115
6 (n s
il danl) Lkl (e A i
...... =100x......=10x 25
350=10x...... =100x......
1300=10X ceveee = cuenene x 0,13
1500 = ...... x15=....... x 1,5
7 Gpos

: A0 Aae ¥ Lae b L 5 ci ) (1
32¢335¢3,5¢3,77<3,1¢3,15¢3,85

s (A aliiial) @il &) (2

v

Sy b 4

AacY) oda il ga dule (pe Al 4y Jianlia 489 o g pail) 13 Ji)
8 (s

sl
-
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0 30 60
D« C¢B A Ll Jualgd e (1
CJBQ*MJ;JAS\J:@\MJ\&%@L Q2

9 s
: A0Y) JIshY) claa gl Jgaa o S8 (1
1501mm ¢ 1,5 m ¢ 3,80 dam ¢ 30,75 m ¢ 200,75 m ¢ 2,5 hm
540 cm ¢ 1360 dm ¢ 1,355 hm «
ALl J) gkl Lae bl Lt 5 i g Jgaadly gt (2
10 (S
Ul i sy Gl
0,045 q > 50 kg < 0,54 kg = 5400 dg < 3,5kg =350 g
835,25g> 0,8 kg « 3545 kg >3,545q « 12,25 kg <125 hg
(q=sbBcdg=¢4«2mg=¢ hg=@)
11 s
2 OSa ba g by lad goaaill g Juasil) Janiaad
1)17+8+13 , 2)75+13+25 , 3)11+99+20
4)82+17+18 + 13 , 51+23+9+10+7

12 (n s
sl L Jas
1)...+15+20+19=80 , 2)25+....+10+75=135
3)35+10+45+.....=125 , 4)80-....+15=35
13 (npas
1 ulial) aB ) Akl JS (lSa b
.4 .. 133,.2 13,8072
+ . -
9,32 .7,699 9,.5
=14,801 = 4 .,4.. =.,0...
14 (a8

belhocine : https://prof27math.weebly.com/



$ A0y el 85 a8 0 g 4 a8l Jiay Nile
0,0504 < 0,2574 < 435,16 « 4,357

15 (o
. 4534,33 DA = 8 Jlall (e fsa drag (Gomd) ) 2aaf
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